Egy ng > 1 egész szambol kiindulva két jatékos, A és B felvdltva neveznek meg ni, no, ns, ... egész szamokat, az
alabbi szabdlyokat betartva.

Ha mdr noyp, meg van nevezve, A tetszése szerint vilaszt eqy naokr1 egész szdmot, amire
< < n2
N2k = N2k41 = Moy,
teljesil. Ha mdr nok+1 meg van nevezve, B tetszése szerint vdlaszt eqy nopyo egész szimot, amire

n2k+1
N2k+2

legaldbb 1 kitevdjd primhatviny. Az A jatékos nyer, ha 1990-et nevezi meg. B jatékos nyer, ha 1-et nevezi meg.
Mely ng értékekre teljesiil:

a) A-nak van nyerd stratégidja,
b) B-nek van nyerd stratégidja,
c) egyik jatékos sem tudja kikényszeriteni a gyézelmet?



